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TP UH A (20E) = 37580305 7 (2H57971KW) BERAEH (EREEAR)= 8476.3125725670kst #REIRARSH (EEEEAR)= 5835.4283222194kef % Bl ASH (QEEEAM)= 5391. 6463281259kt  HREIRAS 1 (EEEAR)= 6616.4662843066ksT
I P UHA(22:%F) = 471833 K A (3 50768KW) #®AIR/NESH HEEEAM)= -2570.5127287168kegT #BAEIS/NESH HEEIEEAF)= -1774. 1340476664k #®AIR/NESH HEEAM)= -3067.0599027393kegT #AIB/NEH GEEEEAM)= -4476. 8699264552kg
#wAFEKa> Oy FHAE =  8292.0449079460kef #wAIZKa Oy FHEFE = 5708.5711847799%ef  #EIEKa>Ow FRE = 5274.4366253405kef #&flFEKa >0y FiE = 6472 6300607347kef
BEARKISVIOHE = 8144.0269739333kgf BEIRKY SV RE = 5606. 6697934686kgf BERKI S VI RE = 5153. 8593531339kgf BARKY S VY RE = 6324. 6612572086kef
I UEER =2000rpm I UEERR =3200rpm I o UEER =3500rpm n RVRII] =3800rpm
EX bk VESEE = 16.0100728419m/s EX b EEEE = 25.6161165471m/s EX bk VESEE = 28.0176274734m/s EX b YEGEE = 30. 4191383997m/s
AT RIEE h (hNERF) =  2674. 3388087853kgf AT RIENE S (hNERF) =  6846. 3073504904kgf AT RIEE H (hNERs) =  8190. 1626019050kgf AR KIS D (hnERF) =  9654. 3630997150kgf
kegf AiIEIR/IMESE D (ﬁﬁ;ﬁ) = -2866.9926988005kgf BiflE/METE S (BiER) = -7339.5013089293kef B/ MEME D (BiER) = -8780. 1651400766ksf A&/ IMEYE S (BERF) = -10349. 8436426699kef
EEHA a0y FERAEHRBT S (A o OFr—4—LEBEIDER) ATEIRAS 0 (EEEEAF)= 8279.6875265603kef  RIBIBASH (EEEEAF)= 6764. 8059942204kt  HIEIFRAS 1 (EEEEAM)=  8017.4602113722kgf  FIEIEAS 1 (EEEEAF)=  9569. 755635629079kgf
9650 ATEIR/NSH GHEEEA )= -2040. 0813638279kef BRSO (HEEEAR)= -2144.7266017121kegf AIEIR/NSH G EEEAR)= -3488. 5818531267kef ATEIR/INE S EEEEA M) = -4952. 7823509367kg
9500F - - -F-F -~~~ -4-4-4-4-4-4-4-4-4-1 -4 /4 -1 Fifliika>Oy R&EE = 8099.6943194612kegf Rl ka>0Oy RIE = 6617. 7449943460kgT Fifllika>0Oy R&EE = 7843.1675980815kegf Bl Ko 8y FRE = 9361.7171930620kef
N2 BIBEAS S /HE = 1073.2543523208kef  EBNEIBAZ S OBE = 6514.4380402448keT  ETEBRAL S HME = 1297 1504662768kef  EEIBAL S Z#E =  8735.5792169007kef
9350 BESAIE®E S (EES) = 2866.0926988005kef BB AMEE N (EES) = 7330.5013080293kgf  eBISAMEFEH (hnEws) = 8780.1651400766kef  R{E[RAIEME 1 (hOEES) = 10349. 8436426699kef
9200 -F---F-F-F-F------A-4-"1-4-4-1-4-1-1-1f1+- 1t #BEIGR/MEME D GRER) = -2610. 7593031775kef HBEIS/MEME S GREE) = -6683.5438161344kef HAIS/MEME D GBlER) = -7995. 4503659812kef HAR/IMEYE S GelkrF) = -9424. 8410844709kef
900500 L - A #®AIRXSH (EREAM)= 7873.9603486363keT #BAIFKESH (EREASM)= 5726. 1444187349keT #®AIRXESH (EREAM)= 5588. 6949090392keT #AIFEARS N (EREEAR)= 6830.5262535002kg T
™ #ER/DE N FEEEEAR)= -2068. 0550641160ksf BAR/NE S (FEEEAF)= -1981.9630673561ksf BAR/NE D @ EEEAR)= -3293. 8696172029ksf #AlR/NME A (FEEAR)= -4723. 2603356926ks T
8900 - \* -ttt T T T #®AEBKa Oy FHFE = 7702. 7872975790k T #®AEIFEKa Oy FFE = 5601.6630183276keT #®AEBKa Oy FHE = 5467. 2015414514kef #AFEKRKa oy FHE = 6682 0365523372kgf
8750 - -N- - - -~ --4-4-4-4-H4-H4-H4-4A-4-1-1-] ®BEARKISVIRE =  71565. 2879624229kgf ®BEFEKIS VI RE = 5501. 6700013803kgf ®BEARKISVIRE = 5342.2175298311kgf #ABKISVIHE =  6529. 2805714624kgf
8600 -\ T T AT RV 1]: 7 - =2500rpm I oo mER# =3250rpm s R[] - =3550rpm I vniE# =3850rpm
850 N+ F-1+1-41A 114114/t ER b EREE = 20.0125910524m/s ER b ERRE = 26.0163683682m/s ER b EREE = 28. 4178792945m/s EX b EHEE = 30. 8193902208m/s
D Ve U e 40 o i BRI KIS h (h0RAS) =  4178.6543887270kef  RifBISKIEMESD (h0EEEF) =  7061.9259169487ket RS AIEMEH (hnsEes) =  8425.8387094292kef  ®ifAISKIEHESD (h0ERE) =  9910.0967483051kef
ATEIS/METE D (BiER) = -4479. 6760918758kgf BTEIR/METE S (BER) = -7570. 65625952701kef AT /METE S (BER) = -9032. 8188716584kgf ATAIS/IMEY ) (BERF) = -10623. 9998194927kgf
8150 Y1111 11" 1 11" ¥1- 1" 7T 11171 Bl RE 1 QEEERAM)=  7733. 4562048031kef RIBIRAES D (EEEAR)= 6824.669477943%sf Bl ARSI (EREEAR)= 8266.9021051990kef  ®iIfllAES 7 (EREEAM)= 9841.8429133907kef
8000 - -~ |- - B [ O A I Rifllf/MEa 5 (EIEE A )= -1378. 3291600719keT RIfllR/ME 1 (MEIEEAF)= —2360. 3451681704kegT pIlR/NEH FEEIEEAR) = -3724. 2579606509ksf B/ EH R AR) = -5208. 5159995268k
RIBIE Ko >0y FHEE =  7565. 3375916552kgf RIBIERa >0y FHFE = 6676.3070979886kgf RIBIE Ko >0y FEE = 8087. 1868420425kgf AR Ka>Oy FAE = 9627.8898065778ksf
1850~ -~ i e S Rl KO S5 VI RE = 7447. 2391797030kgf RIBIEKY S5 VO RE = 6439.0434321683kef EBIflIRKY S VI HE = 7528.6038730313kef  HIlIRKRI VI HE = 8989. 5957716285kef
7700F -F - - - 1 N [ |l 4 [ [ (O (O S BAIBKIEM D (nEE) =  4479.6760918758kef #AIBRIEM D (INEE) =  7570.656256952701kef AR AIEMEH (NEFE) = 9032.8188716684kgf  HAIBKE M H (hNEE:) = 10623. 9998194927kgf
N T 11171111111 SERMENE D (GER) = -4079.3114112140kef  H@IS/IMETE S (REE) = -6804.0362840531kef A /MEME D (REs) = -8225 5235205737kef  thfEE/MEM A (RiEMs) = -0674. 4049428372kef
7550 / BERAEH (EREEAR)= 7099. 5074892969ksT BAERAE N (EREEAR)= 5615. 1395088962kst BERAEH (EEREEAR)= 5788.5787213326kst #AFRKE N (EEEEAR)= 7047. 421454073%sT
7400 - - - - - - 4- 1 H-q4-4-4-4-4-4-4-1- #®AR/NESH HEEAM)= -1422.0380667721kegT #BAIS/NESH (HEIEEAF)= —2192. 4555361748keT #®AR/NESH HEEAM)= -3523. 9427807954k #AIR/MNEH EEEEAR)= -4972. 9141940589kef
7950- |- - - N U O 4 I O S O #BEIFEKa>OY FHE = 6945. 1703699643kef #EIEKa>Oy FiFE = 5493.0712587028kef #EFEKa>Oy FHE = 5662. 7400534775kef #AFEKRKa> Oy FAE = 6894. 2166398549kef
7100 BEARKISVIOHE = 6821.1949476239%kgf BEIRKY SV RE = 5395.0166692591kgf BERKI S VI RE = 5533.2858961211kgf BARKY S VY RE = 6736.6100753090kef
6950 - - - ,,,,Z”,,,, S [ ([ (O A IV} 77y - ¢ =3000rpm IO VEIEH =3300rpm a MRV ) 7y -, ¢ =3600rpm IO vEERR =3900rpm
EX bk VESEE = 24.0151092629m/s EX b EEEE = 26.4166201892m/s EX bk VESEE = 28.8181311155m/s EX b YEGEE = 31. 2196420418m/s
6800 - - /1 1 1 1 T T 1 BIEIR KI8T h (bnsEE) =  6017. 2623197669kgf RIS RIS o (hnsER:) = 7280. 8874069180kgT BIEIR KIS h (bnsEE) =  8664. 8577404644kef RTEISRIEME A (INER) = 10169. 1733204062k f
6650 ||| ™LA RifEls/MEYE D GEEEF) = -6450. 733572301 1kef RFlR/METE 77 GBlEEE) = -7805. 3876224844kgf BiRIER/METED GBERF) = -9289.0563441137ksf Bl E/IMEE S GBiEE) = -10901. 7397371890kef
pesed N s O I O O O O O O B A HEEAS D (EEEEAR)= 1065 8401448777kef  BIBIEAA D (EEEEAR)= 1055 0744649768ket  BIEIEAA N (EEEA)= 8519 8821819169ket  BIEIEAA N (EEEEAR)= 10117, 4871740105ket
AIEIR/INSH ¥ EEEA )= -1315. 6815709886keT AIEIR/INS A (HEEEAF)= -2579. 3066581397kef AIEIR/NSH GHEEEA )= -3963. 2769916861kef ATEIR/INE S FEEEEA )= -5467. 5925716278kg
e N N A A R A Y Y A A A A A BIEEAD Oy RE = 6912 2349243368kef  FifimAD 0w FAE = 6901.7032809556kef  FiflATI O RAE = 8334 6673518752kef  BIflEBADI D FHE = 9897, 5418006624kef
- 8888888855888 88828R8g28s HIRBAZ S 7HE = 6804.3317464925kef  BTBIBAZ S 7HE = 6415.1915801107kef RIBBKR7 5> 7#E = 7763.3311791723kef  WIEIBAZ S 7#E = 09246 9328041958kef
T N ANMMMMOMOMOOOOMOOOM O™ B KBS (NEEF) = 6450. 733572301 1kef HREIRAIEYE S (0= =  7805. 3876224844kt HRERAIEE S (0 = 9289. 056344113 7kef #AFRIEM ) (nkeF) = 10901. 7397371890kef
% AR/ MEME S (BiER) = -5874. 2084321494kgf # AR/ MEYE S (B = -7107.7922029008kef % AR/ MEME S (BiERF) = -8458. 8601422952kgf #Alz/MEN S Gk = -9927. 4122503325kef
#ABR KRS H (EREEAM)= 6152.95639945486kef #AIB KRS AH(EMSEEAM)= 5502. 4135927035kgf #AIB KRS H (EREEAM)= 5991. 2977650060kgT #®ABRAKEH (EREEAM)= 7267.1518860276kgf
#ER/DE N FEEEEAR)= -1172. 6276833711kef BER/NE N (FEEEAF)= -2406. 2114541225ket HRAR/NE D @ EEEAR)= -3757. 2793935169ksT #AlR/NME A (FEEAR)= -5225. 8315015542kg T
#AB KOy FEE =  6019.1941251019kgf #AIBEKa Oy FAFE = 5382. 7959059056kgf #AF KOy FEE = 5861.0521614189kgf #AB Ko Oy FAE = 7109.1703232879%gf
BARKISVIOHE = 5911. 7479295362kgf ®BEREKIS VO RE = 5286. 7097971050kgf ®BERKISVORE = 5727.0644520038kgf BAREKISVHHE = 6946. 6497687483kgf
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I > 2 EEE#E=500rpm
HEXBRKNILS= 1187. 40kgf:m
&=/ FILO= -64.00kef-m
2EEK ML= 1418. 74kgf-m
&/NFILY= 306.99%gf:m
4EBRKRK FLY= 2010.48kef-m
&/NFILY= 982 75kgf:m
6 EJBK ~MILY= 2772.90kgf m
&/ FILY= 1591, 33kgf-m
S8EJK ~ILY= 3672.70kgf m
&/ FILY= 2132, 53kgf m
10:EZ K FILSY= 4516. 60kef-m
&/ FILY= 2685, 54kgf:m
128:Z K FLS= 5401. 19kef-m
&/ FILY= 3222. 26kgf:m
148K FLY= 6294. 89kgf m
&/ FILY= 3761, 04kgf-m
16ER K FILY= 7227.70kgf m
&/ ML= 4297, 14kgf:m
18EZ K FILY= 8092. 79kef-m
&/NFILY= 4841.62kgf m
20;EE K FJLY= 8983. 30kef:m
&/ LY = 5381. 64kgf-m
22&EB K LU= 9883. 78kgf:m
&/ FILY= 5915, 30kgf-m

I 2 mEiER#E=2000rpm
EEXBKRKMLY=  928.70kgf:m
&/ FILY= -13.09kgf-m
28R AK ML= 1243.39%gf-m
s/ FILY= 227.96kgf m
4EHKR ML= 2139.02kef-m
&/ FILY=865.17kgf'm
6B/ K FILY= 2968. 62kgf m
&/ RV = 1426. 66kgT-m
8ERK FILY= 3894.20kgf m
&/ FILo= 1917. 68kgf-m
10EZK kLo = 4801. T1kef-m
&/ FILY= 2406. 03kgf m
12E&ZK kL= 5766. 85kef-m
&/ FILY= 2895. 19kgf m
14EBK FILY= 6706. 04kgf m
&/ FILY= 3364. 00kgf-m
16:EJ/ K FILo= 7682. 28kgf m
&/ FILY= 3869. 85kgf m
18EZ K kLY = 8633. 50kef-m
&/ kLY = 4348. 62kgf m
20EE K |~)b9— 9591. 31kgf-m
&/D FILY= 4839.12kgf-m
ERK |~)b7— 10525. 65kgT -m
&/ FILo= 5311. Tlkegf-m

I 2P EEE#=3050rpm
HEXBKKNIILS=  749.05kgf:m

wm/D ML= -5.64kef-m
2 EBRKX ML= 1358.51kef-m
B/ RILY= 61.28kegf-m

4EEKX ML= 2399. 24kef-m
B/ FILY= 670. 79kef-m
6EFEA FJLY= 3284. 85kgf-m
&/ ML= 1119.08kef-m
8EFEA ML= 4279.21kgf-m
&/ MUY= 1524. 48kef-m
10E&K ~Lo= 5339. 81kef-m
B/ RILY= 1924, 39kef-m
125E8&K ~LY=  6409. 07kef-m
B/ LY= 2339. 55kgf-m
148R K ~LY= 1452. 29kgf -m
&/ ML= 2698. 48kef-m
16:EH K ~JLY= 8516. 46kegf-m
B/ RILY= 3122, 47kegf-m
1855&* FILS= 9588. 68kef-m
B/ ~JLY= 3506. 61kgf-m
20;EZRK FJL7= 10649. 88kgf m
&/ ML= 3906. 29kef -m
225ER K L= 11672 17kgf -m
&/ ML= 4293.09kef-m

I Y2 EER#=3200rpm
HEBRKNILSY= 765.16kgf:m
&/MRILY= -13.00kef-m
28R K ML= 1421. 96kgf-m
BNV Y= 25. 29kgf m
48R K ML= 2445.57kef-m
J/NFILY= 634.93kgf m
6 ER K MILY= 3340.7TTkgf:m
&/ FILY= 1064. 70kgf-m
SEB K MILY= 4347. 28kgf:m
&/ FILY= 1453. 99kgf-m
10:EZK FILo= 5434.97kef-m
&/NFILS= 1838. 66kgf m
12&EZK FILY= 6522, 15kef-m
s/NFILY= 2236.97kgf m
148/ K FILY= 7584. 23kgf+m
&/ FILY = 2578. 44kgf-m
16:EJ/ K FJLY= 8663. 95kgfm
s/NRILY= 2989. 72kgf m
18@5* rILo= 9757.93kgf-m
&/NFILS= 3356. 25kgT m
20;ER K FJLY= 10837. 04kgf m
&/ FILY = 3737. 44kgf-m
22;&E8 K kLS = 11876. 98kgT m
&/ RILY= 4108. 04kgf-m

¥ 2 [BlEx#=3350rpm
EKE* ~ILY=  826.96kgf m
=/ ML= -23.89kef-m
2ERK FILY= 1489. T4kgf-m
J|/NRILY= -14.50kgf:m
4ERRK ML= 2494 13kef-m
J|/IRILY= 597. 35kgf:m
6 EZK FILY= 3399. 36kgf m
&/ FILY= 1007. 7T1kef-m
SEBK FILY= 4422 91kgf:m
&/ FILY= 1380. 11kef-m
10:EZK FJLY= 5534, 69kef-m
J//NFILY= 1748.50kgf:m
12ZZ K FILY= 6642. 08kef-m
J|/NRILY= 2129, 4Tkgf:m
14EBJK FILY= T7722.50kgf m
&=/ FILY= 2452, 64kgf-m
16:EJ/ K ~LY= 8819. 19kgf m
&/ FILY= 2850. 59kgf:m
18555* kLo = 9935. 31kef-m
J/NFILY= 3198. 69kgf:m
20;E/K FJLY= 11033. 18kgf m
&/ FILY= 3560. 49kef-m
22EB K~V = 12091. 63kgf:m
&/ FILY= 3914. 10kgf-m

I > Y2 EER#=3500rpm
HEXBRKLILY= 898. 68kgf:m
&/MrILY= -38.T7kef-m
28R K FILY= 1561.05kgf-m
H/INFILY=  -b8. 26kgf'm
48R K ML= 2544.90kef-m
&/NFILS=  558.05kgf m
6 ER K ML= 3460. 64kgf m
&/NMRILO= 948 10kef-m
8EBR K LU= 4504. 40kgf m
&/ FILY= 1302. 85kegf-m
10:#EZzK FJLY= 5638.98kef-m
F/NFILY= 1654, 22kgfm
12&E&ZK FILY= 6766. 87kef-m
&/NFILY= 2017. 05kgT m
14EJ/ K FLS= 7867. 10kgf:m
&/ IV = 2321.08kgf-m
16| K ~JL = 8985. 89kgf:m
&/NFILY= 2705.09kgT m
18&EzZ K FL= 10120. 81kef-m
&/NFILY= 3033.90kgf m
20;EF K ~JLY= 11238. 30kgf:m
&/ FILY= 3375. 43kgf-m
228K ~J)LS= 12316. 10kgf:m
&/ RILO= 3711, 28kegf-m

¥ 2 [BlEx#=3650rpm
EKE* rILY= 973.53kgf:m
=/ ML= -72.98kgf-m
2 ERKFILY= 1636.63ksf-m
&/ FILY= -106. 59kgf m
4BERK FILY= 2597.91kef-m
J|/IRILY= 517.02kgf:m
6B K FILY= 3524.60kgf m
&=/ FILY= 885.89kef-m
8EB K FILY= 4593.63kgf m
&/ FILO= 1222, 20kgf-m
10:EZK FILo= 5747. 84kgf-m
&/ FILY= 15565, 80kgf:m
12Z& K FLY= 6897. 12kgf-m
&/ FILY= 1899. 7T0kgf:m
4B/ K FILS= 8018. 04kgf m
&/ FILY= 2183. 69kef-m
16:EJ/ K FILo= 9159. 88kgf m
&/ RILY= 2553, 22kgf:m
18EZK FILY= 10314, 44kgf-m
&/ FILY= 2861.90kgf:m
20;E®ZK LY = 11452, 41kgf-m
&/ FILY= 3182 27kef:m
22EB K ~ L= 12550. 40kgf:m
&/ RILO= 3499. 58kef-m

I ¥ 2 EERE=3800rpm
HEXBRK NI = 1051.53kgf:m
&/M L= -111.08kef-m
2EFzK ML= 1715. 80kgf-m
F/NFILY= -162. 17kgfm
4ERK VY= 2653. 13kef-m
J/NFILY= 474, 28kgfm
6 ER K ~JLY= 3591.25kgf m
&=/DMrILo= 821.07kef-m
S8ERK ~ILY= 4686.70kgf m
&/ FILY= 1138. 17kegf-m
10:EZzK FJLY= 5861. 27Tkef-m
/N FILY= 1453, 26kgf m
12:&E &K kL= 7032. 85kef-m
s/NFILY= 1771 42kgfm
14EB/ K FILY= 8175. 31kgf:m
&/ FILO = 2040. 44kgf-m
16:EJ/ K ~IL= 9341. 18kgf:m
/N FILY= 2394, 98kgt m
18&E &K FJLS= 10516. 19kef-m
&/NFILY= 2682. 25kgT m
20;EF K FJLY= 11675. 51kef-m
&/ BV = 2981. 00kgf-m
228K kL= 12794. 53kgf:m
&/ FILY = 3279. 00kgf-m

I 22 EER#H=1000rpm
EEXFZK FILY= 1135.58kgf-m
&/NFILY=  -45. 65kgf:m
2EEK FILY= 1370.03kgf-m
=/ FILY= 299, 03kgf-m
AEBKFILY= 2011. 46kgf m
=/ FILY= 959, 66kgf-m
6 EEK ML= 2791.52kgf-m
8]/ LY = 1572 A4kgfm
8HEHZEK LY = 3682 55kgf-m
8]/ LY = 2096. 95kgT :m
10:E] K FJLY= 4551, 28kgf m
&/ FILY = 2649. 98kgf -m
1288 K MLy = 5444.59kgf m
&/ FILY= 3184, 33kgf:m
14EZK FILY= 6334. 85kef-m
B/ bILY= 3712.91kgf:m
16:EZ K FILY= 7274. 81kef-m
B/ ML= 4249, 16kgf:m
18ER K FJLY= 8161. 15kgf m
&/ BV = 4784, TTkgf-m
20K ~)L= 9060. 15kgf:m
B/ FJLY= 5319. 67kgf:m
22EwR K FLY= 9977. 65kef-m
£/ LY = 5856. 89kgT:m

I V¥ mEER#=2500rpm
EXFTK ML= T174.15kgf-m
BINFILY= -6.19gfm
28R K ML= 1175. 46kgf-m
&/ FILY= 159. 25kgf-m
4ERK ML= 2248. 40kgf:m
&/ VY= 785.63kgf-m
6 ERZK ML= 3102.81kef-m
&/ FILY= 1296. 14kgf m
8#EEZ K ML= 4057.57kef-m
&/ FILY= 1752.91kgf'm
10EJ/ K FILo= 5029. 98kgf m
&=/ RV = 2202. 04kgf-m
12EJ/K FILY= 6039. 36kgf m
&=/ FILY= 2665. 12kgf-m
14EZK VY= 7022. 70kef-m
&/ FILY= 3086. 22kgf m
165E=Z K FLY= 8036. 25kef-m
&/ VY= 3553. 43kgf m
18 &R K I~)L9— 9037. 59kgf-m
&/ FILY= 3994, 34kgf-m
20ER K I~)L7— 10040. 49kgf -m
&/ kLY = 4448. 40kgf'm
22;ERK FLY= 11005. 31kgf-m
]/ L= 4881.36kgfm

I P EERE#=3100rpm
EEXFZKRILY= 754 11kgf-m
wg/INNILY= -1.88kgf:m
2EEK LY = 1379. 32kgf-m
=/ RILY= 49. 72kgf-m
AFEBRKRILI= 2414 4dkgf:m
&/ FILY= 659.03kef:m
6 EEA FILY= 3303. 19kgf-m
&/ FILY= 1101, 24kgf:m
8HEEZEAKA FILY= 4301.53kgf-m
&/ FILY= 1501. 36kgf:m
10ER K FJLY= 5371.02kgf+m
&/ FILY= 1896. 29kef -m
128K FILY= 6446. 32kgf m
&/ FILY= 2305.91kef-m
14EZK FILY= 7495, 56kef-m
&/NFILY= 2659. 11kgf:m
165EZ K FILY= 8564. 84kef-m
&/ FILY= 3078.93kgf:m
18ER K FILY= 9644. 19kgf m
&/ RV = 3457. 29kef-m
20;ER K ~L= 10711. 27Tkgf:m
&/ kLY = 3850.91kgf:m
22ERK FJLY= 11739. 35kef-m
&/NMILY= 4232 40kgf:m

I P EEE#H=3250rpm
EEXFKFILY=781. 24kef-m
F/INFILY= -16.52kgfm
28K ML= 1443. 94kgf-m
&=/ Y= 12. 78kgf-m
4BRK FILY= 2461.51kgf m
&/ RILY= 622. 60kgT-m
638K FJILY= 3360.00kgf-m
8]/ RILS= 1045, 99kgTm
8EFmEA ML= 4371.91kgf-m
BINRILY= 1429. T4kgTm
10EB K FILS= 546]. 10kgf-m
&/ FILo= 1809. 06kgf-m
128B K FILY= 6561.92kgfm
&/ RV = 2201. 69kgf-m
14EZK FILo= 7629.61ksf-m
8]/ MJILY= 2537. 15kgfm
16:&EZ K FILo= 8714.69kef-m
]I/ RILY= 2944, 05kgf+m
18EB K FILY= 9816. 15kgf+m
&/ FILY= 3304. 53kgf-m
20;EE K ~J)LS= 10901. 42kgT-m
BB/ RILY= 3679. 36kgTm
22;ERK FILY= 11947, 44kgf-m
]I/ RILY= 4044, 38kgm

I 2P 2 EER#=3400rpm
EXFZK FILY=850.52kgf-m
J|/NRILY= -28.78kgf:m
2ERK FILY= 1513. 17kgf-m
&/ ML= -28. 66kgf-m
4ERK FILY= 2510.81kgf m
&/ ML= 584, 44kgf-m
6 EEA ML= 3419.49kgf-m
J/RILY= 988. 13kgf:m
8HEEZK ML= 4448.99kgf-m
8]/ bJLY= 1354, 73kgf:m
10:E B K kLY = 5568. 95kgf m
&/ FILY= 1717. 53kgf -m
12EJ/ K FILY= 6683.07kgf m
&/ FILY= 2092. 54kgf-m
14EZK RV = T7769. 99kef-m
8]/\ FIL= 2409. 43kgf:m
165EZ KA FLS = 8873. 94kef-m
/s bL= 2802. 80kgf:m
18ERK I*)b7 = 9996. 24kgf-m
&/ FILY= 3144, 56kef-m
20;ER K I*)b7 = 11100. 56kgf -m
/s FL7= 3499. 70kgf:m
22ERK F LY = 12165. 36kef-m
8]/ FL= 3847. 48kgf:m

I P mEEEH=3550rpm
EEXFKFILY= 923. 28kef:m
F/INFILY=  -48. 44kgf'm
28K ML= 1585. 62kgf-m
&/ ILY= T4, 15kgf-m
4BRK FILY= 2562 32kgf:m
&/ FILD= 544, 56kgf-m
638K FJILY= 3481.66kgf-m
J/INFILY= 927, 66kgf m
8EmA FILY= 4533.67kgf-m
B/INRILY= 1216. 34kgfm
10|/ K FILY= 5674. 76kgf:m
&/ ILY= 1621, 87kgf-m
12| K ~LS= 6809. 68kgf:m
&/ RILY= 1978. 48kgf-m
14EFZK FILY= 7916. T1kef-m
8]/ ILY= 2275.95kgfm
16@&* FILY= 9043.07kgf-m
|/ LS = 2655. 18kgf+m
18 J/ K FIL - = 10184. 45kgf m
&/ IV = 2977, 3Tkegf-m
20;ER K ~J)LS= 11308. 68kgf:m
|/ LY== 3311.95kgfm
22;ERw K ~JLY= 12393. 11kgf-m
B/ ML= 3641. T0kgf-m

I o EEE=3700rpm
EXFKFILY= 999. 18kgf-m
&/ L= -85.51kgf-m
2 ERKFILY= 1662.67kgf-m
&=/ FILY= -123. 94kgf-m
4EBK FILY= 2616.07kgf-m
&/ FIL= 502 97kef-m
6 EE K FILY= 3546. 52kgf-m
J|/IMNFILY=  864.57kgf:m
8EEKR FILY= 4624. 24kgf-m
|/INFILY= 1194, 57kgf:m
10:EHK FJLY= 5785. 14kgf-m
&/ RILY= 1522, 08kef-m
12EBK FJLY= 6941, T6kgf-m
&/ FILY= 1859, 49kef-m
14EZK FLo= 8069. 76kgt-m
&/NFILY= 2136.58kgf:m
16555* kL= 9219. 50kgf-m
&/NFILY= 2501. 18kgf:m
18EJ/ K ~JL-= 10380. 78kgf m
&/ FILY= 2802. 96kef-m
20EB K~V = 11525, 78kgf:m
&/ FILY= 3116.08kgf:m
22;E&JZK FILY= 12630. 69kgf-m
&/ FILY= 3427. 04kgf:m

I P v mEER#=3850rpm
EEXTZK FILY= 1078. 23kef-m
Fg/NRILY= =124 11kgf'm
2EFzZK ML= 1742. 90kgf-m
&/ FILY= -181.66kegf-m
AERKFILY= 2672.03kgf:m
&/ FILY= 459, 65kgT-m
6 EZ K ML= 3614.06kgf-m
H/NFILY= 798.88kgf m
8HEmEA LY = 4718.55kgf-m
g/ ML= 1109. 41kgfm
10EJ/ K FL-= 5900. 09kgf :m
&/ FILY= 1418. 16kgf-m
12| K FLS= 7079. 30kgf:m
&/ FILY= 1735.57kegf-m
14EFZK LY = 8229. 14kef-m
B/ ML= 1991, 41kgfm
16@&* ~ILY= 9403. 23kgf-m
B/ ML= 2340. 82kgf+m
18| K FJL /= 10585. 24kgf m
&/ FILY = 2620. 54kgf-m
20;ER K kL= 11751. 8Tkgf:m
BNV = 2912, 11kgfm
22;EF K ~JLY= 12878. 10kgf-m
8]/ FILY= 3203. 50kgfm

I > 2 EER#=1500rpm
HEXBRK LY== 1049. 20kgf:m
&=/ FILY= -21.60kgf-m
2EBKRK ML= 1297. 41kgf m
&/NMILY= 271. 26kgf:m
4EBRK LY== 2056.02ksf-m
J/NRILY= 921.18kgf:m
6 EZBK LY== 2864. 72kgf m
&/ FILY= 1528. 17kgf-m
S8EJK ~ILY= 3767. 14kgf m
&/ IV = 2037. 64kgf-m
10:EZ K FJLY= 4655, 63kef-m
&/ FILY= 2563.63kgf:m
128:Z K kLY = 5563. 4Tkef-m
&/ FILY= 3071. 23kgf:m
148K FLY= 6470.91kgf m
&/ FILY = 3577. 38kgf - m
16GERK FILY= 7420. 12kgf m
&/ FILY= 4093, 34kgf-m
18EZ K FJLS= 8348. 10kef-m
&/NFILY= 4624, 18kgf:m
20:ERTR K FILY= 9267. 17kef-m
&/ FILY= 5137. 18kgf m
225&E 8K ~J)L-= 10184. 55kgf:m
&/ FILY= 5642. 28kgf-m

I 2 EiER#E=3000rpm
EEXBKRKMILY= 744 41kgf:m
&=/ RILY= -3. 59kgf-m
2;FEB K MILY= 1338. 04kgf:m
BNV = 72. 03kgTm
48R K ML= 2384.30kef-m
&/ FILY=682.37kgf'm
6B/ K FILY= 3266.81kgf m
&/ FILY= 1136. 62kgf-m
8ERK FILY= 4257. 24kgf m
&/ FILY= 1547. 23kegf-m
10EZK kLo = 5309. 10kgf-m
&/ FILY= 1952. 03kgf m
12EJZK kLY = 6372, 43kef-m
&/ kLY = 2372. 65kgf m
14EBRK FILS= 7409. T1kgf m
&=/ IV = 2737. 22kgf-m
16:EJ/ K FJL-= 8468. 88kgf m
&/ FILY= 3165. 31kgf-m
18EZ K kLY = 9534. 06kef-m
&/ kLY = 3555, 12kgf m
20;ER K FJLSY= 10589. 49kgf-m
&/ FILY= 3960. 77kgf-m
22EB K ~ILS= 11606. 09kgT m
&/ FILY= 4352. 80kgf-m

I 2P EEE#=3150rpm
HEXBKKILY= 759.45kgf:m
&=/ FILY= -10.17kef-m
2EBK ML= 1400. 47kgf m
sB/INMILY= 37. 60kgf-m
4EBRRK VY= 2429.88ksf-m
&/NRILY= 647.08kgf:m
6 EZK MILY= 3321.83kgf:m
&/ FILY= 1083. 11kgf-m
SEJK FILY= 4324.22kgf'm
&/ FILY= 1477. 86kgf-m
10EZ K kL= 5402. 74kef-m
&/ FILY= 1867. 73kgf:m
12E&ZK RV = 6484. 19kef-m
&//NMILY= 2271. T1kgf:m
14EB K FLY= 7539. 54kgf m
&/ FILY= 2619. 10kgf-m
16:EJ K FJLY= 8614.00kgf m
&/ FILY= 3034. 68kgf-m
18EZ K FILY= 9700. 61kef-m
&/NFILY= 3407. 17kgf:m
20;E& K FJLY= 10773. 65kef-m
&/ FILY= 3794, 62kgf-m
22EB K ~LS= 11807. 62kgf:m
&/ RILY= 4170. T1kgf-m

I Y2 EER#=3300rpm
HEBRKLILY= 803.78kgf:m
&=/MRILO= -20.10kgf-m
2B K MILY= 1466.67kgf m
BINFILY= -0.55kgfm
AR K ML= 2477. T0kef-m
s/NFILY= 610.07kgf m
6 ER K LU= 3379.53kgf:m
&/ FILY= 1026. 99kgT-m
8EB K MILY= 4397. 21kgf:m
&/ FILY= 1405. 11kgf-m
10:&EZ K F)Lo= 5500. 94kgf-m
s/NFILY= 1779. 01kgf m
12&EZK FJLo= 6601. 70ksf-m
&/NFILY= 2165. 85kgf m
14EB/ K FILY= 7675. 10kgfm
&=/ RV = 2495, 22kgf-m
16:EBJ/ K FILY= 8766.21kgfm
&/ IV = 2897. 67kgf-m
18&EZ K kL= 9875. 28kef-m
F/NFILY= 3252. 01kgf:m
20;ER K ~JLY= 10966. 80kgf-m
&/ FILY= 3620. 37kegf-m
228K ~JLS= 12018. 99kgT m
&/ RILO= 3979. T4kgf-m

I P 2 EEE#=3450rpm
EEXBKMILY= 874 43kgf:m
&=/ FILY= -33. T4kgf-m
2FEBK ML= 1536.94kgf:m
J/NRILY= -43.04kgf:m
AEHEKR ML= 252]7. 13kgf-m
J|/INRILY= 571.34kgf:m
6 EZBK ML= 3439.92kgf m
&/ FILY= 968. 26kef-m
S8EZK FILY= 4475.60kgf m
&/ ML= 1328. 98kgf-m
10EZ K kL= 5603. 71kef-m
J/NFILY= 1686. 10kgf:m
12EJZK RV = 6724. 66kef-m
&/ FILY= 2055.07kgf:m
14EJ/ K FLY= 7818. 20kgf m
&/ FILY = 2365. 5Tkgf-m
16@5* |~)L7— 8929. 51kgf m
JLY=2154. 30kgf-m
13555* |~)|/7— 10058. 07kgf m
&/ FILY= 3089. 63kgf:m
20;E/RK FJLY= 11168. 93kef-m
&/ FILY= 3438. 02kgf-m
22EB K~V = 12240. 18kgf:m
&/ FILY= 3779. 88kgf-m

I Y2 EER#=3600rpm
HEBRKNILY= 948, 23kgf:m
&=/DMFILY= -60.63kef-m
2B K MILY= 1610.95kgf m
s/NFILY= -90. 26kgf m
48R K ML= 2579.99kef-m
F/NFILY= 530.89%gf m
6 ER K ML= 3502 98kgf:m
&=/DMRILO= 906.92kef-m
8ER K L= 4563. 44kgf:m
&=/ RV = 1249. 46kgf-m
10:&EZzK FJLY= 5711.05kef-m
&/NFILY= 1589. 06kgT m
12:&E &K FJLY= 6853. 10kef-m
F/NFILY= 1939. 36kgf m
14EB K FIL= 796]. 02kgf:m
&/ FILY = 2230. 16kgf-m
16@5* I~)L7— 9101. 07kgf:m
LY = 2604.56kgf-m
18@&* |~)b7— 10248. 99kgf -m
F/NFILY= 2920. 04kgf m
20;EF K ~JLY= 11380. 05kgf-m
&/ FILD= 3247. 56kgf-m
22;&EB K ~IL7= 12471. 21kgf:m
&/ RILY= 3571, 14kgf-m

I 2P 2 EEEE=3750rpm
EAXBK LY== 1025. 18kgf:m
&=/ FILY= 98 21kgf-m
2;FEBK ML= 1689.06kgf:m
F/NRILY= -142.92kgf:m
AEER ML= 2634. 47kgf-m
J/INRILY= 488. T2kgf:m
6B K FILY= 3568. 74kgf m
&/ RILY= 842 97kef:m
8EJ/ K FILY= 4655. 26kgf m
&/ FILY= 1166. 56kgf-m
10EZ K kLY = 5822. 95kgf-m
&/ FILY= 1487.90kgf:m
12EZ K FLY= 6987. 00ket-m
&/NFILY= 1818. 73kgf:m
14EB K FILY= 8122 18kgf m
&/ RV = 2088. 83kgf-m
16@5* I~)b9— 9279. 94kgf m
L= 2448. 4kgf-m
13555* F)b9— 10448. 03kgf m
|/NRILY= 2743, 16kgf:m
20;EfK FJLo= 11600. 14kgf-m
&/ L= 3048. 99kgf -m
22EB K~V = 12712. 06kgf:m
&/ RV = 3353. 51kgf-m

I Y2 EERE=3900rpm
HEXBRKLILY= 1105. 27Tkgf:m
&=/M IV = -137.32kef m
2EBK LYY= 1710. 35kgf m
/N FILY= =201, 42kgfm
4ERRK VY= 2691. 18kef-m
J/NFILY= 444 82kgf'm
6 ERK L= 3637.17kgf m
&/M IO = T776. 40kef-m
8ERK FILY= 4750.83kgf m
&/ FILY= 1080. 27kgf-m
10:EZzK FLY= 5939. 43kef-m
&/ FILY= 1382. 60kgf m
12&EJZK FILY= 7126. 36kef-m
s/NFILY= 1693. 17kgf m
14EJ/ K FILS= 8283. 67kgf:m
&/ FILY= 1941, 73kgf-m
16@5* I~)L7 = 9466. 10kgfm
LY = 2285.95kgf-m
18@&* |~)b7 = 10655. 20kgf m
/N FILY= 2558.01kgf m
20;ER K FJLY= 11829. 23kef-m
&/ BV = 2842. 32kgf-m
228K ML= 12962. 75kgf:m
&/ FILY= 3127. 01kgf-m

WA LY E, (EfRHREHHR+RI)TRICEYRET SEE ML CEEAIERICK YRETHER MLV EGHRLE FLYIZBYET., HARMICHEET SR CNERENE, EICKELGRED MLIICKYRELETOT,

&% : EAXITx L TOLRAEMA - 2:8=90° , 45E=-45" , 6&=30" , 8iE=22.5°

, 105E=18° , 12:E=15° , 14:%=12. 86°

, 165E=11.25° , 18;&=10.0° , 20;&=9. 0°

, 223#=8.18° TR

HABICRET 55 CAREE, ED FLIBNSNEDICRAERELEEA.



o VEHR MILY MR

I 2o EEEE=500rpn I < [EEE#=2000rpm I 2P oEERE#=3050rpm I 2o EERE=3200rpm I 2P v mEER#=3350rpm I 2P mEEg$=3500rpm I 2P v EER#=3650rpm I ¥ 2 EER#=3800rpm
EKE*EE ~LY= 15.00kgf-m EAXBAIBME FILY= 240.08kgf-m HAFKIEHE FJL/= 558.34kgf-m EAXRBKIEME FILY= 614.61kgf-m EAXFKIEHE FILY= 673.59%gf-m EAXRJKEME FILY= 735.26kgf-m EXFKIEME FILY=  799.63kgf-m EAXBKEM FILY= 866. 70kgf:m
B/MEME RILY=  -13.08kgf-m =/AMEYE FILY= -209. 3Tkef:m =/AMEME FILY= -486.92kgf-m =/METE FILY= -535.99gf m =/AMEME FILY= -587. 42kgf-m =/MEYE FILY= —641. 21kef-m =/AMEME PV = —697. 34kgf-m B/MEY FILS= 755, 84kgf-m
2ERKNEME L= 13.46kgf-m 2:ERKIEM FILY= 215.3%kef-m 2FERKEM FLI= 500 92kgf-m 2BZKIEME FILo= 551.41kef-m 2FZKIEME FILY= 604 31kef-m 2;BHZKEME FILY=  659.64kef-m 2BRKIEM FILY= 717 40kgf-m 2EZKEM F)Lo=  T771.5Tkefm
B/AMEM FILY=  -12. 11kgf:m B/AMEE FJLY= -193.90kgf:m B/MEM FILS= -450. 94kgT m B/MEM FLJ= -496. 38kgf:m B/MEM™ ML= -b44. 0lkgf:m B/MES FJLY= -593. 82kgf:m B/ME™ FL= -645.81kgf-m B/ME FJLS= —699. 98kgT:m
AERKEME ML= 12.13kef-m 4ERKIEM FLY=  194.21kgf-m 4ERKEM FIL U= 451 66kef-m 4EBZKIEE FILo= 497 18kef-m 4BZKIEME FILY= 544.88kef-m 4BERKEME FILY= 594.T7kef-m 4ERKIEM FILO= 646.84kgf-m 4EZRKIEM FLo= 701. 10kgf-m
B/MEME L= -9.40kgf-m B/MEHE FLS= -150. 45kgf-m B/MEME FILY = -349.90kgT m B/MEME L= -385. 16kgf:m B/AMEMY FILY = -422. 12kgf m BMEE L= -460. TTkgf -m B/ME® FLS= -501. 11kef-m BIMEHE R L= -543. 14kgf-m
6 EBKIEM FILY= 11.92kgf-m  6ERAEME FLY= 190, 1okgf-m 6 BEAMEME L= 443 62kef-n  6EBAEE L= 488 33kef-m 6EBRAEE Y= 535 19kef-m 6ERMAEME /L= 584 19kef-m 6EEAMEE FJLY= 635 33kef-m 6EEAEE FLY= 688 63kefm
=/MEMHE RV = -9. 75kgf-m =/AMEYE FILY= -156. 11kef m =/MEME FJLY= -363. 05kgf-m =/MEE FILY = -399. 64kef-m =/AMEME FILY = -437.99kef-m =/MEYE FILY= —478.09%gf-m =/AME™E FJLS = -519.95kgf-m H/MEY FJILS= -563. 56kgf-m
SEBAIEM MUY= 13.70kgf-m SEEAIENE FLH=  219.33kef-m SEEBAEME FILZ= 510.09kef-m SiERAIEM MUY= 561.50kgf-m SEEAIEM RLY= 615 37kgf-m SHEBAEME FLY=  671.Tlkgf-m SEEBAERE R =  730.52kef-m  8ERAEME MUY=  791.80kgf-m
B/MEMERILY=  -12.07kgf-m =/AMEYE FILY= -193. 17kefm =/MEME FILY = -449. 25kgf-m =/MEYE FILY= 494, 52kgf-m =/MEME FILY= -541.97kef-m =/MEYE FILY= -591. 59kef -m =/AMEME PV = -643. 39%kef-m B/MEY FILY= —697. 35kgf-m
10 KEM LY = 15.84kgf-m 10:ERKIENE FILo= 253.47ksf-m 10:EZRKEME F)Lo= 589.48kef-m 10EZKIEME FILY= 648.8%kef-m 10:EZKIEM ML= T11.15kef-m 10:EFZKIEME FILY=  776.26kef-m 10:ERKIEME F)LY=  844. 22kef-m 10:EZKIEM FLo= 915, 04kgf-m

B/MEME FILY= 14, 22kgf m B/MEHE FLY= -227.53kgf m B/MEME FLS= -529. 16kgf-m B/MEM L= -582. 49kgf:m B/AMEME ML= -638. 38kgf-m B/MEE L= -696. 83kgf-m B/MEE R L= 757, 84kef-m BMEfE FLY=  -821. Alkgfm
128H K18 LY== 18.15kgf-m  12EEZKIEME L= 290.52kgf-m 12EEKEME ML= 675.66kef-m 12EHAKIEME FLo=  743. T5kef-m 12EHAKEME ML= 815. 11kef-m 12EHAIEME ML= 889. T4kgf-m 12FEJAIEME FILY=  967. 64kef-m 12EHRAIEE ML= 1048.81kef-m
B/MEME LY== -16.64kgF-m B/MEHE FILS= -266. 39kgT m B/MEME ML= -619.52kgf-m B/MEME L= -681. 96kgf:m B/AMEME ML= -747.39%gf m B/ME L= -815. 82kgfm B/MEE R L= -887. 25kef-m BIMEfE FLY= -961. 67kefm

1GESREM LY = 20. 29kgf-m 14LEFSKEME FILY= 324, T4kgf-m  14ERKREM L= 755.24kgf-m 14ERKEM™ ~Lo=  831.3bkgf-m 14EBRKEE LU= 911. 12kgf-m  14ERKEME ML= 994 54kgf-m 14EBRKEME L= 1081. 61kgf:-m 14EHRKE™E ML= 1172, 33kgf:m
=/MEME FILY= -19.85kgf-m =/MEE FILY= -317. 65kef-m =/MEME FILY= -138. 73kgf-m =/MEE FILY= -813. 18kef:m =/AMEME FLY= -891. 20kgf-m =/MEE FILY= -972. 80kef-m =/AMEE ML Y= -1057. 97kgf-m H/MEME FILY= -1146. T2kgf-m
16GERKEY L= 24, 24kgf-m  16ERKEM FL-=  387.97kgf'm  16EEKEM FLy=  902.28kgf-m  16ERKEM FJ)L7= 993, 22kgf-m 16ER KM FJL~= 1088.51kgf-m 16ERAEME ML= 1188. 17kgf-m 16EFKIEM F)LY= 1292. 20kgf-m  16;EFAIEM FIL2= 1400. 59kgf m
/MBS FJLS=  -20. 76kgf:m B/ME% LY = -332. 23kgf:m B/MBMS FJILS= -772.65kgf:m B/MEM FLY= -850.51kgf:m B/MEM ML= -932. 12kgf:m B/ME% LY = -1017. 46kgf-m H/MB™ FJLS= -1106. 54kgf-m B/ME% FJLS= -1199. 36kgT:m
18EZKEN LY = 25.54kgf-m 18EZAIEME FILY= 408.65ksf-m 18EFRAIEME ML= 950.36kef-m 18ERKIEME FILY= 1046. 14kgf-m 18EZKIEM FILY= 1146.52kef-m 18ERZAIEME FJLO= 1251.49kef-m 18ERKIENE FILY= 1361.06kef-m 18EZAEYE ML Y= 1475. 23kef-m
B/MEME FILY= -24. 23kgf m B/MEHE ML= -387.82kgf:m B/MEME LY== -901. 94kgT-m B/MEHE FLS= -992. 83kgf m B/MEHE LS = -1088. 09kgT-m B/MEH LY = -1187. 72kgf m B/IMEE R JLY= -1291. T0kgf-m BIMEfE R LY = -1400, 05kgf-m
20EHZKIEHE LY = 28.07kef-m 20:EZAIEME FLO=  449.13kef-m 20T AIETE FILY= 1044.52kgf-m 20:ERAKIEME FILY= 1149. 78kef-m 20EZAIEM FL o= 1260. 10kef-m 20:EFZAIEME ML= 1375.47kef-m 20:ERKIENE FILY= 1495. 90ksf-m 20:EZAEME Lo = 1621, 38kef-m
=/MEME FILY=  -26.78kgf-m =/AMETE FILY= —428.58kef-m =/MEME PV = -996. 73kgf-m =/METE LY = -1097. 18kef-m =/MEME FILY = -1202. 45kgf-m =/METE LY = -1312. 55kef -m =/AMEE PV Y= -1427. 46kgf-m H/MEMYE FJILS = -1547. 20kgf-m
2E B KIEH FILY= 30.91kgf-m 22FEBAEME KL= 494, 68kgf-m 22FBAIEM ML= 1150.45kgf-m 22FJB KB LU= 1266. 3%kgf-m 22FBAIENM ML= 1387.90kgf-m 22FBAIEM FILH= 1514.97kgf-m 22FBAIENE ML= 1647, 61kgf-m 22:EJm K8 FJLY= 1785. 81kgf-m
=/MEME FILO = -29.35kgf-m =/MEYE FILY = —469. 67kef m =/AMEME FILS = -1092. 28kgf-m =/MEE LY = -1202. 36kef-m =/MEME FJLo = -1317. 13kgf-m =/MEE R LY = -1438. 38kef-m =/MEH FJLS= -1564. 31kgf-m H/MEME FJILS= -1695. 52kgf-m

I 2P o mER#=1000rpm I P omEEE=2500rpm I 2P omER#=3100rpnm I P o mEEE=3250rpm I P omER#=3400rpm I P v miE#=3550rpm I P omEER#=3700rpm I 2P o mEER$=3850rpm
ERXFKIEHE FLY= 60. 02kef-m EAZKIEM™ FLY= 375.13kef-m EEFKIEME FJLY= 576.80kgf-m BAFRKIEME FILY= 633.97kef-m EEFZAKEMHEFILY=  693.84kef-m HEEXFZKIEM™ FILY= 756.42kegf-m EXRKIEM FILU= 821.69%kegf-m HEAEFZKEME FILY=889. 66kef-m
B/MEME ML= -52.34kgf m B/MEHE FLY= -327. 14kgf:m B/MEME FLS= -503. 02kgf-m B/MEM L= -552. 88kgf:m B/MEME FJLY= -605. 09kgT-m B/MEfE L= -659. 66kgf-m B/MEE R L= -T716. 58kef-m BIMEfE R L= 775, 86kefm

2ESKEM ML= 53.84kef-m 2FHZKEM FILS= 336.55kef-m 2FZKEM FILY= 517 48kef-m 2FHZKIEME FILY= 568 TTkef-m 2FZKIEEFILY= 622 4%ef-m 2FHZKEE FILY= 678 63kef-m 2EZAIEME LY== 737 19kef-m  2EZKIEE FLY= 798 17kefm
B/MEME RLY= 48 47kef-m B/MEM ML= -302. 96kef-m B/MEME ML= -465. 84kef-m B/MEM ML= -512.01kef-m B/MEME MUY= -560. 37kef-m &/MEME FILS= -610.90kef-m &/AMEME FLY= -663. 62kef m S/MEME FILY= -718.52kefm
4ERKIEME ML= 48.55kgf-m  4EEKIEM FLY= 303 4bkgf-m  4EERAIEM FLY=  466.5%ef-m  4ERAXIEM MUY= 512.83kegf-m  4EZRAIEM KL= 561.27kgf-m 4ERKXEM LILS=  611.88kegf-m 4ERAEMERILY=  664.68kgf-m 4ERKEM KL= T19.67kef m
B/MEME LY== 31 61kef-m B/MEME ML= -235. 08kef-m B/MEM ML= -361. 47kef-m B/MEM ML= -397. 29kef-m B/MEM FLY= 434, 81kef-m S/MEM VY= -474. 03kef-m /AMEME FLY= -514.93kef m H/MEM L= -5b57. 53kef-m
6 EFAEM ML= 47.68kef-m 6FEZKAIEM FILY= 298 05kgf-m 6FEZKEM LY== 458 29kef-m 6FZAIEME FILY= 503.Tlkef-m 6FZAIEE Y= 551.28kef-m 6FJZAEE FILY= 601.00kef-m 6EZAIEME ML= 652.86ket-m 6 EZRAIEE ML= 706. 87kef m

B/MEM L= -39.02kgf:m B/MEHE FLS= -243.92kgf m B/MEME ML= -375.05kgf-m B/MEHE FLY= -412. 23kgf m B/AMEME FJLY= -451. 16kgf-m B/MEE L= -491. 85kgfm B/MEE R L= 534, 29kef-m BIMEfE L= 578, 49kgfm
SERXNIEM FILY= 54.83kgf-m SEZKIEM ML= 342 Tlksf-m S8EZKIEM MU= 526.95kef-m SERKIEM FILY= 579.18kef-m 8EZRKIEME FILY= 633.88kef-m SEZRKIEM LU= 691.04kgf-m 8EZKIEM F)LU= 750.68kgf-m 8EZRKEM FILY= 812 78kef-m
B/MEME FILS=  -48.29kgf m B/MEHE FLS= -301. 83kgf:m B/MEME ML= -464. 10kgf-m B/MEME LY== -510. 10kgf:m B/AMEME ML= -558. 27kgf-m B/MEE L= -608. 62kgf -m B/MEE R L= -661. 13kef-m BIMEfE R L= 715, 83kefm

10:ERKE M ML= 63.36kgf'm 10EBKIEM FLo= 396.05kgf'm 10EBKEM™ FJLY= 608.97kgf'm 10:EFKEM™E FILY=  669.33kgf:m 10:EBKIEME ~FILS= 732 .54kgf:m  10:ERKIBM ~Lo= 798 60kgf-m 10:EBKIEM ~LY= 867.51kgf-m 10EBKE™ FJLo=  939. 28kgf:m
=/MEME FILY=  -56.88kgf-m =/MEYE FILY = -355.52kef m =/MEME FILY= -546. 66kegf-m =/MEE FILY= —600. 84kef-m =/MEME FJILY= —657. 58kgf-m =/MEE FILY= -T716.88kef-m =/AMEME PV = -778. 14kgf-m B/MEM FILY= -843. 17kgf-m
12EEKEY L= 72.63kgf-m  12EEKEM FLo=  453.95kgf-m  12ZEEKHEM FJL=  697.9%kegf-m 12ZERKEM FL7=  767. 17kgf-m 12ZERKEM L= 839.63kgf-m 12ER KM ML= 915.34kgf-m 12EFZKIEME L= 994, 33kgf-m 12EHKEME FLY= 1076. 59kgf m
=/MEME FILY=  -66.59%gf-m =/AMETE FILY= —416. 23kef m =/MEME FILY= -640. 00kgf-m =/MEE FILY= -703. 44kef-m =/MEME FILY= -169.87kef-m =/MEE FILY= -839. 29kef-m =/AMEME FL= -911. T2kgf-m B/MEM FILY= 987, 14kgf-m
146ESZKEN LY = 81.18kgf-m 14EZAKEME F)Lo= 507 41kef-m 14EZKEME FILY=  780.20kef-m 14HERKIEM FILo= 857.53kef-m 14HEFKEME FILY=  938.52kgf-m 14EZKEE LY== 1023. 15kef-m 14EZKIEM FLo= 1111, 44kef-m  14HEFKIEME FILo= 1203. 39%kgf-m

B/MEME L= -T79. 41kgf-m B/MEHE FLS= -496. 32kgf m B/MEME ML= -763. 15kgf-m B/MEM L= -838. 79kgf:m B/AMEME LY== -918. 01kgf-m B/MEHE L% = -1000. 79kgf -m B/IMEE JL2= -1087. 16kef-m BIMEfE R LY = 1177, 09kgf-m
16EZKRES L= 96.99%kef-m 16GESKIEME FILY=  606. 21kef-m  16:EFKEME ML= 932 11kef-m 16GESKIEHE FILS= 1024. 50kef-m  16EFZKIEM F)L Y= 1121. 25kef-m  16GESKIFHE FILH= 1222.37kef-m  16EZKIEME FIL Y= 1327. 85kef-m  16EZKIFHE FJLS= 1437, 69kgf-m
B/MEME FJLS=  -83.05kgf-m B/MEHE FLS= -519. 11kgf:m B/MEME ML= -798. 19kgf-m B/MEME L= -877. 30kgf:m B/AMEME FJLS= -960. 15kgf-m B/MEHE LY = -1046. 74kgf -m B/IMEE R JLY= -1137. 06kef-m BIMETE R LY = -1231. 13kgfm

18ERKEM L= 102.16kef-m  18EZAIEME ~JLY= 638.51kgf-m 18ESKIEM ~JL/= 981.78kef-m 18EHEAIEME L= 1079. 09kgf-m 18EZAMEME L= 1181.00kgf-m 18FEEKIEME F)L /= 1287.50kgf-m 18ERAMEME FJL/= 1398. 60kgf-m 18EHKIEME F)Lo= 1514. 30kgfm
B/MEME RLS=  -96.95kef m B/MEME ML= —605. 98kef-m B/MEME ML= -931. Tokef-m B/MEE L= -1024. 10kef -m B/MEM ML= -1120. 82kef-m &/MEM L= -1221. 89kefm H/AMEYE L= -1321. 33kef - m H/MEM VY= -1437. 14kef-m
20;ERKEMY FLY=  112.28kgf-m 20 EZRARIEME KL= 701. 77kgf-m  20EERKIEME LJLS= 1079.04kgf-m 20EZRAEME ~JLS= 1186.00kgf-m 20EEKIEM ~JLS= 1298.00kgf-m 20EZKEE ~JLS= 1415.00kgf-m 205EEREME ~JLS= 1537 16kef-m  20EEKE™ ~ILS= 1664. 33kef m

/MBS FJLS= -107. 14kgf:m B/MES FJLY= —669. 66kgf:m H/MEMS LS = -1029. 68kgT-m B/ME%E LY = -1131. 74kgfm B/ME™ LS = -1238. 62kgT:m B/MEfE kLS = -1350. 32kgf m S/ME L4 = -1466. 84kgf-m BIIMEH L~ = 1588, 18kgf-m
22BRANEME ML= 123.67kef-m 22FEBRAIEME FILY= 772 94kgf-m 22EHJAKIEME FILY= 1188.48kgf-m 22&ERAAENE FJLY= 1306. 27kgf-m 22EEHKIEME FILY= 1429. 64kgf-m 22:@EEHZKIEME FJLS= 1558. 56kgf-m 22EHZKIEE FJLY= 1693. 06kgf-m 22:EHZAIE M FJL o= 1833. 12kgf-m

B/MEM FLS= -117. 41kgf:m B/MEH LY== -T733. 86kgf:m B/MEM FJLS= -1128. 39%kgT:m B/MEH FLY= -1240. 23kgf:m B/ME™ ;LS = -1357. 36kgT:m B/MEE R LS = -1479. TTkgf m B/MEE L5 = -1607. 46kgf-m BB R LY = —1740. 44Kkgf -m
I > 2 EER#E=1500rpm I 2 mEiEE#=3000rpm I 2P EEE#E=3150rpm I > Y2 mEER#=3300rpm I P 2 EER#E=3450rpm I > Y2 EER#E=3600rpm I 2P 2 EEE#E=3750rpm I 22 EERE=3900rpm

EARFAMEME FL7= 135, 0dkef-m EARBKEM FILo=  540. 19kegf-m EAXBKIEM LU= 595 56kef-m EAFKIESE FJLY=  653.63kef-m EAFAIEN FLY= 714 40kgf-m EEXBKEE F)Ly=  T777.87Tkgf-m EARBX{EME L= 844.0bkegf-m EAFBKIEM FILY=  912. 92kef-m
B/MEME LY== -117. Tkef-m B/MEME ML= -471. 09ef-m B/MEME ML= -519.38kef-m B/MEME ML= -570. 02kef-m B/MEME FLY= 623, 02kef-m &/MEM VY= -678. 3Tkefm &/AMEME FLY= -136. 08kef m w&x/MEH F)LY= -796. 14kef-m
2EBKREME LY== 121.16kgf-m  2EBKEM FL)=  484.64kgf-m 2FEAEM ML= 534 31kef-m 2FEBRKIEM L= 586.41kef-m 2FEBX{EME FILY=  640.93kef-m 2:EJKIEE ~ILY=  697.88kgf-m 2:EBAEMY FL/=  757.25kef-m 2FEH KM L= 819. 0dkef m

B/MEMS FJLS= -109. 06kgT:m B/MES FJLY= -436. 2Tkgf:m B/MEMS FJLS= -480. 99kgT:m B/ME% FLY= -527. 89kgf:m B/MEBM MUY= -576.97kgf:m B/MEfE FLS= -628. 23kgf m B/MEE ML= -681.68kgfm BIMEHE FLS= -737. 30kgfm
AEEREME LY== 109.24kef-m 4EFRKIEME FILY=  436.97kef-m 4EFKIEM FILS= 481.76kef-m 4EFZKIEM FILH= 528 74kegf-m 4FEHZKIEME FILY= 577.8%kef-m 4EFKIEME FILY=  629.24kef-m 4EFKIEM FILY= 682 TTkef-m 4:EHFKIEM FLY= 738 48kef m
B/MEM L= -84.63kgf:m B/MEE L= -338.52kgf:m B/MEH ML= -373.22kgfm B/MEME FLY= -409. 61kgf:m B/AMEM™ FJLY= -441. T0kgf:m B/MEM ML= -48]. 4Tkgf m B/MEM ML= -528.94kgf:m B/MEME ML= -572. 11kgf:m

6 EBXEM FILY=  107.30kgf-m 6EFAEM L= 429. 20kgf-m  6ERKEM FLY=  473.19kef-m  6ERAEM L= 519.33kgf-m  6ER AN L= 567.61kegf-m 6:ERKIEME ML= 618.0bkgf-m 6 FEBAIEME FILY=  670.62kgf-m 6 FEBRAIENM ML= 125 3bkgf-m
=/MEME FILY=  -87.81kgf:m =/MEE FILY= -351. 25kef m =/MEME FILY = -387. 25kgf-m =/MEYE FILY= —425.01kef:m =/AMEME FJILY = -464. 53kgf-m =/MEE FJLY = -505. 80kef-m =/AME™ FJLS = -548.83kgf-m H/MEY FILY= 593, 61kgf-m
SHEBXIEM FILY= 123.37kgf:-m 8EJBKIEM FJLS= 493.50kgf-m 8 EBKEM FILY= 544.09kgf-m SERKIEM™ FILY= 597. 14kgf-m S8EBKIEM FILU= 652 66kgf-m 8SEFRKIEM ML= T710.65kgf-m SEBKIEM FILY= T71.10kgf-m S8EBKIEM ~ILY= 834 02kgf-m
=/MEME FJILY= -108. 66kgf-m =/AMEYE FILY= —434. 64kef-m =/MEME PV = -479. 19kgf-m =/MEE FILY= -525.91kef:m =/MEM™E FJILY= -574.81kegf-m =/MEYE FILY = —625. 88kef-m =/AMEME PV = —679. 12kgf-m B/MEMY FILY= 734, 54kgf-m
10EZAEY MUY= 142.57ksf-m  10:ERAIEME FJLo= 570.31kef-m 10:EFRKIEME FILY= 628.T7kef-m 10:EZRAKEME FILY=  690.08kgf-m 10EZKIEME FILY=  754. 24kef-m 10:ERKIEME FJLO=  821.25kgf-m 10:EZRKIENE FILY=  891. 12kgf-m 10:EZAEYE Lo =  963. 83kef-m

B/ME FLY= -127.99kef m B/MEM L= -511.96kef m B/MEME ML= -564. 43kef m B/MEM FL7= -619. 4Tkef m B/MEM ML= —671. 06kef-m B/MEM FL7= -73]. 22kgf - m B/MEE ML= -799. 93kef-m B/MEM L= -865. 21kegf m
125 KEE ~JLY=  163.42kef-m  12EFKEME FLY=  653.69kef-m 12EZKEM MUY= 720.69kef-m 12ERKIEE ~Lo=  790. 96kef-m 12ERKEME ~LY= 864 50kef-m 12EJKEM MUY= 941.31kef-m 12EFAEE FLo= 1021, 3%kef-m 12EZKIEE ML= 1104 13kef-m
B/MEE FLY= -149. 84kef m B/MEM L= -599. 38kef m B/ME ML= —660. 81kef m B/MEM FJL7= -725. 25kgf m B/MEM ML= -792. 68kef-m B/MEM FL7= -863. 10kgf m B/METE ML= -936. 53kegf-m B/IMEM FJLS= -1012. 95kef m

145ERKEM MUY= 182.67kgf-m  14HERKIEM FLS=  730.68kgf-m 14EEKIEME FL7= 805.57kgf-m 14HEZRIEME ML= 884 12kgf-m  14EEREME ML= 966.32kgf-m 1HEFKIEM FILSY= 1052. 18kgf-m  14HEFSKIEM L= 1141.69kegf-m 14HERE KBS FLS= 1234, 85kgf-m
R/MEME LY = -178.67kgf-m B/MEME FLY= -T14. T1kgf m =/MEME FILO= -1817.97kgf-m =/MEME FILY= -864. 80kgf m B/MEME FILD= -945. 21kgf-m =/MEE FILY = -1029. 18kef-m =/AMEM FJLS= -1116. 74kgf-m =/MEE FILY= -1207. 86kgf-m
16ER B L= 218.23kgf-m  16GEFXIEM FLo= 872 94kgf-m 16ERKIEM FILY=  962.42kgf-m 16:EFBKEM ~)LY= 1056. 26kgf-m  16EBKIE M FIL Y= 1154 4Tkgf-m 16:EFRIEM ML= 1257. 04kgf-m 16:EZBKIEM FILY= 1363.98kgf:m 16:EFAEM ~Lo= 1475, 28kgf-m
B/MEME FILY= -186.88kgf-m B/MEME FILY= -147.52kgf m B/MEME FILO= -824. 14kgf-m B/MEME FILY= -904. 50kgf -m B/MEME FJLY= -988. 60kgf-m =/MEE FJILY = -1076. 43kef-m =/ME FJL S = -1168. 00kgf-m =/MEYE FILY= -1263. 31kegf-m
1SGEZKIEME LY== 229.86kgf-m 18EZAIEME FILo=  919.46kef-m 18EZKE M LY== 1013. T1kef-m 18EHRKIEME FJLo= 1112, 55kgf-m  18EHZAEME ML= 1215.99kef-m 18ERAIEME ML= 1324.02kgf-m 18EHRAKIEME L= 1436.66kef-m 18EHRAIEE ML= 1553.89kef-m
B/ME™S LS = -218. 15kgf m B/MES LY = -872.61kgf:m B/MEMS FJLS= -962. 05kgT:m B/ME% FJLS= -1055. 86kgf:m B/MEM FJLS= -1154. 02kgT-m B/MEfE kLS = -1256. 56kgf m /M L4 = -1363. 45kgf-m BI/MEHE R LY = —1474. T1kgf-m
20EHmAEYE ML= 252.63kgf-m 20EBRAIENE FJLS= 1010.55kgf-m 20:EEZJAIEME FILY= 1114.13kgf-m  20:EZRAEME FILY= 1222 TTkgf-m  20;EEZKIEME FILY= 1336.46kgf-m 20:EEZKIETE FJLY= 1455, 20kgf-m 20:EHZKIEE FJLY= 1578.99kef-m 20;EHZAIEME FILo= 1707. 84kgf-m
BR/MEME LD = -241.08kgf-m B/MEME FILY= -964. 32kgf m /MEM FILY= -1063. 16kgf-m =/MEM RV = -1166. 83kef-m /IMEME FJILY = -1275. 31kgf-m =/METE F LY = -1388. 62kef-m =/ME FJL S = -1506. 75kgf-m =/MEE FJILY = -1629. 70kgf-m
22EJAIEME ML= 278.26kgf-m  22EBARIEM FILY= 1113.04kgf-m 22FEBARIEM ML= 1227 12kgf-m  223EH|ARIEM FJL= 1346, 78kgf-m 22EJBAKIEM FILY= 1471.99kgf-m 22;EJBKEM™ ~L o= 1602. 78kgf-m 22EBRIEM FL o= 1739. 12kgf-m  22:EJKIEM LS = 1881. 04kgf-m
R/MEME LD = -264. 19kgf-m B®/MEM L= -1056. 7Tkgf-m R/MEME FJLD= -1165. 08kgf-m BR/MEM FILO= -1278. 69kgf-m B/IMEME FILD= -1397. 57kgf-m =/MEYE LY = -1521. 74kef-m =/MEH FJLS= -1651. 20kgf-m =/IMEYE FJLo = -1785. 94kgf-m

&% : EXICx L TORMAEMA : 2:8=90" , 43845 , 6;E=30" , 8i#=22.5" ,10;E=18" , 12;E=15" , 14:E=12. 86" , 16:&F=11.25° , 18;&=10.0° , 20;E=9.0° , 225E=8. 18° THEHT
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EXby - O—%—#meE@RE=  3.201180000000ke y 4 /
IO TRE = 41.700000000000cm O %, ////
290 FER(EB) 4@ /’ ‘//////

\ / //////,

IV UREH =500rpm IV UREH =3350rpm
BRAMMEE FL Y= 15 005365923220kef m B AS RIEME kL o= 673.590876293327kefm \
BXTOU FESE - 8 006022735743ksf BRSO FEE - 403 831460607510ksf
I UL EES  =1000 I U BN =3400 w ‘ // 7
BAAMBEL L= 60 021463692878kef-n B A IEM kL o= 693 848120289673kef m Z/////////////////////////////////////////////// %
EXTo S FEE - 35 084090942973kt EXTS o FHE - 415 076091300763kgf % %
IO vEEH =1500rpm IO VEEH =3450rpm % %
BRAMMEE F L Y= 135.048293308976kefm B A S RIELE kL o= 714. 405471604484kef -m % %
BXTO FEE - 80 964204621688ksf BRTO L FEE - 428 300642448731ksf % %
IV ymEH =2000rpm IV VEEHR =3500rpm % %
BRS MMM R L o= 240.085854771513kef-m B A S RIEM kL= 735.262930237759kef - m % %
EXTo L R E - 143036363771890ksf EXTS S FHE - 440 805114051414kgf /
T yEEGRH  =2500rpm IV UEIEH  =3550rpm % %
BRAMME L o= 375 134148080489Kkgf m B A& RIEME kL o= 756. 420496189499kgf -m % é
BXTO o FEE - 224 000568393570ksf BX<TD o FEE - 453 489506108812ksf % /
IS yEEHR =3000rpm IV ymEHR =3600rpm é %
BEEARR L T W ey REERRRLL T By | g

-~ :‘ ~ - — : ~ :‘ ~ - — : / /
BR R LI 666003000kef-n BAABME T o000 Ba505004837 kel %%//////////////////////////////////////////////////////// Y .
EXT oL NEE - 334 742005997003kt BX<TO o FEE - 479 308051587752ksf &\\§ N %\\\\\&
IV ymEH =3100rpm IV VEEHR =3700rpm § §
BRS MMM R Lo 576.806266088561kef-m B A& MIEM kL= 821.693837955504kef - m \ §
BRSO FEE - 345807113961967ksf BXZOL FEE - 492 622205000295ksf § §\
IV vEEH =3150rpm IO VEEHK =3750rpm § §
BRAMMEE F L Y= 595.562973492585kgfm B A& AIEME kL= 844.051833181101kefm \ \
EXTS U FEE - 357.052142381646ksf EXTS U FHE - 506 026278885552ksf § §
IV UEER =3200rpm IV VEER =3800rpm § §
BREMMEM FLo- 614 619788215074kef-n = A S MM kL o= 866. 709935725163kef -m \ \
BRSO FEE - 368 477091256039ksf BRSO FEE - 519 610273216524ksf § §\
IO vEEH =3250rpm IO VEEHK =3850rpm § §
BRAMMEE FIL Y= 633.976710256027kefm B A S ARIELE kL~ = 889. 668145587689kef -m \ \
EXTS O FEE - 380 081960585148ksf EXTo o FHE - 533 374188002211kef § §
TS % =3300 I T % =3900 \ S
XA 00 Baraoeisattker-n  BAABBE L oo 012 996462768679kef m A\ A\
BXTO L FEE - 391.866750368971ksf BX<TD o FEE - 547 318023242613ksf 25y FEE 25 M E
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EREHER
950y EEEE R = 58. 500000000000mm
B8 7 — LIBEIYE R2) = 115. 000000000000mm ] 7 '
B~ S >~ BOESE (L1)= 180.000000000000mm %WWW% %%WWW%
UPZ ¢ v4 = 90. 000000000000mm / %
ER b 5iERE TOMES (A1)= 4. 2000000000005 \
O—4&—HEEER3) = 198. 000000000000mm \
O—4 —#EE (L2) = 72.000000000000mm 3
fRATIESR \>

RPEATIED — 42 — 83 E (F&K)= 2604. 56156720504 1kef
RPETIE D — 42 —BhTE (E19)= 2063. 834387376951kef
FE#E{TRO0—2 — 8= (BX)= 263.594607197558kgf
ERETEED—42 —BIEE (F)=  98.532713736358kef
O—4% —#EEOAS &X) = 2604. 56156720504 1kef o—4—

A—4 —BEEOAE (FH) = 2162. 367101113309kef S—HEW
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* BR LY DORE *

5 RAFGEDOFHE w

* BUESZP VEDOEHHE *

& ENYBMZERFGORE *

A O — A — e

RS LD = 34.705776423407tf-m

A—4— kLY (&K) = 1.471631410627tf-m

RE2FRM = 23.583199008115
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REFRY = 8.304601214766

H2  EE = 41z (©70) : R (P 37)
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M kLY = 1.651600000000tf -m
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HA%h kLo = 2477400000000t -m
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RAE LY = 27.105190176275tf -m
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EX FoHRAIRERARE 0.6577777117718tf
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EX FREIAEEERATE 3. 053628059289t f
EX FVREIARERRKFE 0. 164444444444t F
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A—4—Jy L HRAFNE 36. 796689353334t f
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RE/RH 28. 255578850589
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REHRH 8. 690914360238
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EERRAXHE 8. 990000000000t f
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XKooy FEFE = 6617kef GE#HL) , 6901kef

BRKYSUUHE = 6514kef GESE), 6415kef
BAO—4—fE = 2604kgf
EIESR = 3200rpm (3E#5%) , 3300rpm
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FEEE = 21.52FHcm(D6. 6%3. 26¢m)
P (E#%) = 30. 13MPa (6617*0. 098/21. 52)
V (GE#E) = 11.05m/s (0. 066% 7t ¥3200,/60)
PViE (GE#E) = 332.94(30. 13%11.05)

P = 31.43MPa (6901%0. 098/21. 52)
'} = 11.40m/s (0. 066x st *3300/60)
PViE = 358.30(31.43x11. 40)
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FE@EE = 10.56FHcm(D6. 6%1. 6¢m)

P (iE#%%) = 30. 23MPa(6514x%0. 098/2/10. 56)
V (GE#E) = 11.05m/s (0. 066% 7t ¥3200,/60)
PViE (GE#%) = 334. 04 (30. 23%11. 05)

P = 29. 77MPa (6415%0. 098/2/10. 56)
'} = 11.40m/s (0. 066x st *3300/60)
PViE = 339.38(29. 77x11. 40)
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fFTE@EmBE = 10.56FHcm(PD6. 6x1. 6¢m)

P (iE#%) = 30. 23MPa(6514x%0. 098/2/10. 56)
V (GE#E) = 11.05m/s (0. 066 yr ¥3200,/60)
PV{E () = 334.04 (30. 23%11. 05)

P = 29. 77MPa (6415%0. 098/2/10. 56)
'} = 11.40m/s (0. 066x yr *3300/60)
PViE = 339. 38(29. 77x11. 40)

A O — S — T S 0 1 B

FME@mE = 25.12FHcm (P 15. 7*1. 6om)

P (:E#r) = 5. 08MPa(2604x0. 098/2/25.12)
V GE#E) = 8.94m/s (25. 62%78. 5/225)
PVIE GE#E) = 45.42(5. 08+8. 94)

P = 5. 08MPa (2604%0. 098/2/25. 12)
') = 9.22m/s(26.42%78.5/225)
PViE = 46.84(5.08%9. 22)
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MEmE = 28.88FHcm(P15. 2%1. 9cm)

P (GE#it) = 4. 42MPa(2604*0. 098/2/28. 88)
V GE#E) = 8.65m/s(25. 62%76. 0/225)
PV{E GE#:) = 38.23(4. 4248. 65)

P = 4. 42NPa(2604x0. 098/2/28. 88)
') = 8.92m/s (26. 42%76. 0/225)
PViE = 39.43(4.42%8.92)
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BAEEEE : 3300rpm
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BEE#Z = 6814Z (® 70— 90-10mm)
EAE BN E = 1230. Okgf
ERFHTE = 1300. Okgf
HAS v D FBIHE = 0. Okgf
HALY D FREE = 12. Okgf

C/P0> 3 5 (8032 1 fEXF=Y) = 1271412.0

[E1#5 &%k (1000000/ (3300%60) ) = 5.1

ERFG (FHETEHHE) = 6484201. 285
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BEE#Z = h4h (P 150- D 170-10mm)
EAE BN E = 2630. Okgf
EIERFAE = 2750. Okgf
HAS v D FBIHE = 0. Okgf
HALY T FREE = 32. Okgf

C/P0> 33 (803 1 fEXF-Y) = 634670.2

[E1#5 &%k (1000000/ (3300%60) ) = 5.1

EiRFan (BN ETHE) = 3236818. OB H
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B &%k (1000000/ (1650+60) ) 10.1
EfRFaG (BT E THE) 571893. 384
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B e = 6909 (® 45- D 68—12mm)
ERBTE = 1440.Okgf
ERBTE = 1110. Okgf
NIVIR T O T EoTEE = 150. Okgf
NIVIRTY) O 5B = 300. Okgf

DL %D NEIRTE = 75. Okgf

DL v D NSRIE = 150. Okgf

C/PMD 3 & (Bh= 1 AX=Y) = 56623.1



